

色狼教师课堂上公然猥亵女童

12岁女孩被逼欲跳湖自杀,所幸被好心人阻止

初中班主任对班上一名12岁女学生进行猥亵,导致该女生欲跳湖自杀。幸运的是,小女孩被人救回了家,但是,这件事情却给小女孩造成了极大的伤害,自此过后,她再也不愿到学校上学,只把自己锁在屋内,不说一句话。

特地调座位只为下手

这个可怜的孩子叫于玲玲,今年才12岁,是东海县某初中的一年级学生,那个对她下毒手的老师正是她的班主任,叫郭强。郭强此前做过老师,后来下海经商,近两年才重返教师岗位,他的两个双胞胎女儿也在他自己班里面学习。

在他所带的这个班级里面,长得可爱的玲玲非常引人注目。由于个子较高,所以玲玲在班里坐在最后一排。和玲玲接触的时间一长,郭强竟然对这个小姑娘产生了莫名的感觉。在和玲玲接触的过程中,郭老师经常有意无意地摸摸小女孩。次数一多,玲玲觉得很不好意思,也有意无意地躲着老师。

去年11月8日,住校的玲

玲回家后跟妈妈说起郭老师经常摸她的事情,和妈妈表示自己不想住校了,要求转学。妈妈并没把玲玲的话当回事,她本能地以为郭老师是疼爱玲玲,所以经常摸摸玲玲的头什么的。

妈妈的忽视让玲玲没有再提这事,而她变得更加内向。因为玲玲的沉默,郭老师的胆子越来越大。11月12日下午4点钟左右,郭老师走进教室要考试,在把试卷发下去之后,郭老师竟然走到玲玲桌前,把玲玲的课桌调到了另外的位置,而他自己坐在玲玲旁边。见此情景,玲玲害怕不已,果不其然,没一会,郭老师的手摸到了她的胸部,并欲摸其下身。这时玲玲赶紧往旁边缩,而郭老师竟然一把抱住玲玲并把她的板凳往身边拉。遭受非礼惊吓的玲玲当时就哭了,但仍旧不敢出声。此时,另外一个老师走进了教室,郭老师才赶紧离开,并叫玲玲下课后到他办公室去。在办公室里,郭老师再次向玲玲下手。

小女孩留纸条湖边自杀

受到侮辱的玲玲羞愤不已,整日惶惶不安,惟恐色狼班主任再次对其下手。过了几天,玲玲回到家中,再一次跟妈妈提到了要转学的事情,并称如

果再让她去学校她就去死,但是妈妈却以为她要脾气,还把孩子训了一顿。

吃晚饭后,委屈的玲玲趁妈妈不注意写下了一张纸条,上面写着:“妈妈,我要去了,去很远的地方,可能不回家了,我实在不想回到那个地方,同学都不理我,还有那个郭老师……”玲玲留下纸条后离开了家,随后又给妈妈打了个电话告别,并说自己留了张纸条在家,玲玲的话让妈妈很奇怪,妈妈当即寻找纸条。

离家后,玲玲来到了学校附近的湖边想要跳湖自杀。玲玲在湖边不时徘徊着,想到老师对自己的所作所为,玲玲再一次伤心地哭了,正在这个时候,几个行人发现了神情古怪的玲玲,他们觉得小女孩有点异常,觉得小女孩肯定有事。

禽兽老师被揪出

面对询问,玲玲一开始闭口不谈,最后在一个阿姨的引导下,玲玲才说出了事情的来龙去脉。几个好心人在听了玲玲的话后气愤不已,并不忘叮嘱玲玲千万别做傻事,随后又旁敲侧击地问了玲玲家的住址和电话,把玲玲送回了家。

这个时候,玲玲妈妈才知

道女儿受侮辱的事情,意识到事情的严重,妈妈当即把玲玲爸爸从单位叫了回来,两个人来到学校找校长告状。很快,郭老师便知道已东窗事发,但他还是抱着一丝侥幸,坚决不承认自己猥亵了玲玲,还振振有词地表示,自己的行为是对学生正常的关抚,最后还说自己大不了赔点钱。郭老师的态度令玲玲一气愤不已,玲玲妈妈马上报了警。

女孩自闭令人忧心

去年年底,郭强已因涉嫌猥亵儿童罪被江苏省东海县检察院批准逮捕。虽然郭老师已经被逮了起来,但是玲玲却一直都没有从这份伤害里面走出来。自从跳湖事件之后,玲玲转到了另外一所学校读书,但不久后,玲玲跑回了家,说什么也不愿回学校,也不愿意和人多说一句话,整天关在自己房间里哭。

女儿的情形让妈妈非常担心,为了防止女儿再做傻事,玲玲妈妈辞去了工作,每天在家里看着玲玲。“这孩子该怎么办啊?难道就这么毁掉了吗?”玲玲妈妈觉得孩子已经有点病态,一谈到孩子的未来,不禁泪流满面。(文中人物系化名) 通讯员 霍立群 王少军 记者 李梦雅

117个探头罩牢“珠宝一条街” 白下警方设“天网”确保无盲区

云集“宝庆银楼”“王殿祥珠宝”“南华宝庆”等大型知名珠宝首饰门店,太平南路“珠宝一条街”的知名度由此在全国打响,“因此我们白下警方时刻高度关注着‘珠宝一条街’的安全”。

“117个监控探头、报警器联网、安装柜台防爆膜、24小时警察巡逻……”南京市白下区公安分局五老村派出所负责人针对“珠宝一条街”的安全保障措施向记者如数家珍。

2008年7月23日凌晨2时许,五老村派出所便衣巡逻队员在太平南路一家珠宝店,抓获了3名正在行窃的男子。

经审查,这3名犯罪嫌疑人自7月份以来,结伙在南京市秦淮、玄武、建邺和白下区疯狂撬卷帘门,在沿街烟酒店、服装店、手机店入室盗窃作案18起,窃得总价值8万余元的3个保险箱、12部手机及高档香烟等财物,最终在太平南路实施犯罪时被抓。

“想不到我们针对金店安全推行的‘24小时巡防’,会逮到这群疯狂流窜作案的蠢贼”,五老村派出所副所长言苏荣向记者介绍说,“太平南路‘珠宝一条街’是我们安全工作的重中之重,如果选择在这里作案,那只能是自投罗网。”

“我们在这里设了‘天网’,”言苏荣向记者介绍说,“我们在这一区域安装了117个监控探头,珠宝企业也自主安装监控探头,全部实行联网,形成了一个立体交叉的监控网。另外,所有珠宝企业在我们的指导下,安装了报警器,并且这些报警器和我们警方联网,确保万无一失。”

“仅仅这些工作还是不够的”,言苏荣介绍说,他们派出所还对这一重点区域实行24小时巡防,“除了路面的警察公开巡逻外,还有便衣警察时刻警惕着,另外还有近100人的义务巡防队伍,加强巡防密度。”

快报记者 宗一多

凯迪拉克南京12月销量劲增200%

春节的来临吹破了车市坚冰,节前市场回暖这一车市传统,即便在全球经济危机的今天也没例外。由于富有成效的促销发力,12月份,南京凯迪拉克销量较前一月劲增了200%。

08年车市普遍向淡,但在传统节前消费心理和国家促进汽车消费的宏观大旗推动下,汽车消费的刚性需求在年前有了爆发式的释放。位于南京大明路的江苏天泓凯迪拉克4S店自10月以来销量节节攀升,12月销量较之前

一月更是惊人地劲增了200%。走访中,南京凯迪拉克销售人员也都兴奋不已,连称“没想到年末打了如此的漂亮仗”。

骄人销量的背后,全新CTS2.8L精英型和SLS赛威2.8L精英型两款车可谓功不可没。极具艺术感的炫丽外形,完备的产品配制和汽车前沿科技的突破运用,成为凯迪拉克产品作为各自细分市场的热卖车型的不二法宝。经历了08年以来的不断市场运作,这两款“实力豪华车”都

得到了广泛的市场认同,其中全新CTS在今年上市之初还曾创下了“加价提车”的车市美谈。为了更好地迎接09年新款车型的到来,江苏天泓凯迪拉克在年末针对这两款主力车型进行了巨幅的促销,更是使这两款车性价比绝伦,购买价值凸显。

强劲的销量增加也带来了意想不到的“烦恼”,面对着将持续到元月20日的促销,“满足促销车辆货源”更好地服务更多的客户成为了南京凯迪拉克的一项重要工作。

含羞草年货走俏团购市场

随着春节脚步的临近,年货市场已愈发的升温,南京市民又开始了年货采购的大行动。笔者周末奔走在各大超市间,发现这样一个新现象,很多市民都采用团购的方式购买年货。团购之所以受到市民青睐,也是因为大批量订购产品能享受到特别的优惠价格。

在“被认定为中国驰名商标”的含羞草品牌专柜前,笔者看到,相当数量的市民正在挑选一款印有“九福”字样、包装颇为喜庆的产品。据促销

人员介绍,春节前的含羞草休闲食品团购消费非常火爆,需发福利的企业和消费者可以以更优惠的价格购买更吉祥的年货产品。同时该产品是企业在延续了含羞草品牌高品质、好口味的基础上,经过了包含健康福、快乐福、平安福、团圆福等九重吉祥寓意的“福”文化的包装后,专门为迎合年货市场而特别打造的精品系列。含羞草系列下有横跨炒货、蜜饯等多个品类的上百种产品。

据了解,该团购活动一经

推出,就博得了市民的广泛认同及好评。跟单位同事一起团购了三十盒“九福-福满箱”的赵女士表示:“用含羞草品牌的礼盒送人,喜气、有品牌感,我们单位的同事托我一起买,享受团购价,很实惠。”不少在周围选购的市民,也都表示了相同的想法。

看来,这含羞草食品确实让市民将美味、实惠与福气一起团回家了!笔者获悉含羞草的团购热线是025-57918770,57918771。

大洋百货雅诗兰黛盛情“礼”赞

近日,全新雅诗兰黛奇迹抚痕抗皱精华露震撼上市,更能强效抗皱。即日起至1月21日,去大洋百货雅诗兰黛专柜购买产品能得到免费的皮肤咨询和雅诗兰黛资深彩妆师的亲手指导!活动期间,将有一台先进的皮肤测试仪“远道而来”,分别从肌肤结构、纹理、弹性、潜在伴、水分含量、油脂平衡等几大方面,免费为你的肌肤打分。雅诗兰黛专柜的化妆品小姐将为您提供免费的咨询意见。18日至20日,雅诗兰黛资深彩妆师还将亲临现场,于每天11

点至6点在大洋百货指点顾客的妆容造型。可是一对一手把手指导哦,机会难得!

活动期间,购买任何产品单张收银条满1080元,即可获赠包括弹性紧实柔肤霜、眼霜;特润修护霜;蚕丝焕采洁面乳、化妆水;纯色晶亮唇膏及化妆包在内7件套精美礼品。购满1580元的顾客,即可获赠新品奇迹抚痕抗皱精华露及时尚挎包两件套。购满2180元的,将获得滋养睫毛底膏、眼部修护精华霜、轻盈持久粉底和活力修护翠竹精华水。熟悉雅诗兰黛的人都知道,雅诗兰黛产品很少做买赠活动,以往购买产品只是赠送试用装。此次在大洋百货独家推出“盛情礼赞”的活动,是雅诗兰黛品牌特别支持大洋举办此次买赠活动。

为了鼎力支持此次活动,大洋不仅送积分,还“满额再赠”!比如购物满2580元,除了能得到雅诗兰黛相应的礼品,还能获得由大洋赠送的女用脱毛器;购物满3880元,大洋再额外赠送一条价值700多元的施华洛世奇手机链。据了解,目前已有不少顾客心动地前来预约购买啦!

环球贺岁促销再发力 过年置装正当时

苏宁环球即日起,迎新年贺岁促销正式拉开帷幕,截止1月20日全场穿着类商品全面惠卖,男女鞋、男女装、儿童商品、床上用品消费满198元即送200元电子券,多买多送。运动休闲商品单柜满198元立减40或30元现金,多买多减。

据中心相关负责人介绍,此次购物中心的活动男女鞋、男女装、儿童商品和床上用品超过百分之七十的专柜全面参与买送电子券的活动。购物时顾客可以看到,只要悬挂或张贴了“满198

元送200电子券”标志的专柜都可以任意选择货品,同时这些专柜也无门槛全额接收电子券。运动休闲品牌直减现金,NORTHFACE,NORTH-LAND、奥索卡、哥伦比亚、阿迪、CROCS花园鞋等单个柜台商品每198元立减40元现金。匡威、日高、耐克、三叶草、耐克360、茵宝、李宁、ZIPPO、rapido等品牌商品单柜每198元立减30元现金。同时,1.16-1.18仅三天,百家好、衣恋、PRICH、TW、ONLY、VEROMODA、JACKJONES

单柜每满300减100现金。U-GIZ单柜每满300减120现金。ROEM每满400减160现金。

化妆品特惠加赠礼还可抽大奖:露华浓专柜部分唇膏特价40元;欧莱雅专柜截止18日,购满530元赠围巾套包+中样、满720元赠胸花、满880元赠中样三件套+多用胸花。双休日化妆品现金累计消费满500元即可参与“牛转乾坤好彩头”幸运大抽奖活动,有机会赢取价值598元羊毛被、蝶妆唇彩、VIP金卡,百分百中奖。